

15 ноября 2019 года  
**ВЕСТНИК**

КОРЯЖЕМСКИЙ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  
<https://vk.com/kmvest>

## Названы имена победительниц городского конкурса «Женщина года»

По установившейся доброй традиции в преддверии Дня матери в администрации города подведены итоги городского конкурса «Женщина года». Приятно отмечать тех, кто своим трудом, талантами и успехами внёс особый вклад в развитие Коряжмы.

В наше время роль женщины не ограничена заботой о благополучии семейного очага. Они давно показали, что способны быть в центре внимания во многих сферах профессиональной и общественной жизни. Их таланты разнообразны и должны оцениваться по достоинству.

В номинации «Тепло материнского сердца» дипломом I степени и подарочным сертификатом награждена



Евгения  
Пасечникова

Евгения Васильевна Пасечникова,  
учитель технологии МОУ «СОШ №3».

ОФИЦИАЛЬНО

3

## Школы, где формируются ценности ЗОЖ

На современном этапе всё более актуальной становится деятельность образовательных учреждений, ориентированная на формирование ценностей здорового образа жизни и предупреждение употребления наркотических и других психоактивных веществ (ПАВ) обучающимися и воспитанниками. С целью популяризации наиболее эффективных моделей профилактики злоупотребления ПАВ, выявления наиболее перспективных программ и методик работы в этом направлении, среди общеобразовательных учреждений проведён городской конкурс на лучшую организацию работы по профилактике злоупотребления психоактивных веществ

Конкурс направлен на выявление и внедрение в практику лучшего опыта и эффективных методов профилактики

употребления ПАВ среди обучающихся общеобразовательных учреждений.

Все программы, представленные на конкурс, были реализованы или находятся в процессе реализации в различных школах города и направлены на профилактику наркозависимости среди подростков и молодёжи. Авторитетное жюри, в которое вошли специалисты администрации города, сотрудники правоохранительных органов, члены комиссии по делам несовершеннолетних отметили самые оригинальные и эффективные программы. В дальнейшем они могут быть применены не только на школьном, но и на общегородском уровне.

По итогам конкурса победителем стала школа № 3, второе место заняла команда школы № 6, а третье место у школы № 5.

Валентина САБОНАЙТИС